



PARLAMENTUL ROMÂNIEI

SENATUL

Comisia pentru cultură, artă și
mijloace de informare în masă

CAMERA DEPUTAȚILOR

Comisia pentru cultură, arte, mijloace
de informare în masă

Nr. XXXI/ 211/16.12.2010

Nr. 30/583/16.12.2010

AVIZ COMUN

asupra Proiectului Legii Bugetului de Stat pe anul 2011

Comisia pentru cultură, artă și mijloace de informare în masă a Senatului și Comisia pentru cultură, arte, mijloace de informare în masă a Camerei Deputaților au fost sesizate spre dezbateri și avizare cu **Proiectul Legii Bugetului de Stat pe anul 2011** a fost transmis cu adresele L/794/13.12.2010 și respectiv, PL-X 837/13.12.2010, și înregistrat la Comisii cu nr. XXXI/211/13.12.2010 și, respectiv 30/583/13.12.2010), pentru dezbateri pe fond fiind sesizate Comisiile pentru buget, finanțe și bănci ale celor două Camere ale Parlamentului.

Potrivit prevederilor art. 73 din Constituția României, republicată, proiectul de lege face parte din categoria **legilor ordinare**.

Proiectul de lege a fost dezbătut în ședința comună a Comisiilor pentru cultură ale Parlamentului, în data de 16 decembrie 2010, în vederea întocmirii avizului comun.

La dezbaterile proiectului de lege au participat, în calitate de invitați: **Consiliul Național al Audiovizualului**, reprezentat de domnul președinte Răsvan POPESCU, doamna Margareta MATEESCU, director departamentului Resurse Umane și doamna Liana FILIP, director economic, din partea **Agenciei Naționale de Presă AGERPRES** a participat domnul Ioan Mihai ROȘCA, director general; **Institutul Cultural Român** a fost reprezentat de domnul președinte Horia Roman

PATAPIEVICI, domnul vicepreședinte Mircea MIHĂIEȘ și doamna director general Mariana DRĂGHICI; din partea **Societății Române de Radiodifuziune** a participat domnul DEMETER András István, președinte – director general și domnul Constantin PUȘCAȘ, director economic; din partea **Societății Române de Televiziune** a participat domnul Alexandru LĂZESCU, președinte – director general, domnul Horia CAZAN, director al Direcției Tehnico – Administrative și doamna Cipriana VOICU, director Direcția Economică; din partea **Ministerului Culturii și Patrimoniului Național**, au participat domnul KELEMEN Hunor, ministru, doamna secretar general Mihaela KAITOR și doamna Roxana BĂLĂUȚĂ, director adjunct; din partea **Ministerului Finanțelor Publice**, au luat parte la lucrările comisiilor reunite doamna Tanți CULCER, consilier și doamna Dana BOIAN, expert. În cursul dezbaterilor membrii Comisiilor reunite au analizat solicitările adresate de ordonatorii principali de credite privind necesitățile de suplimentare la unele capitole bugetare, sau de redistribuire a unor sume. Au fost de asemenea analizate amendamentele depuse de parlamentari, care au vizat în special majorări de sume la bugetul Ministerul Culturii și Patrimoniului Național, pentru: restaurări de monumente istorice, achiziții de clădiri monumente sau case memoriale, ori pentru construcția și reabilitarea unor cămine culturale și case de cultură.

La încheierea dezbaterilor asupra anexelor, membrii Comisiilor pentru cultură ale Parlamentului au *avizat favorabil*, cu majoritate de voturi, Proiectul Legii Bugetului de stat pe anul 2009 pentru instituțiile menționate anterior, **cu următoarele amendamentele anexate.**

PREȘEDINTE,

Sergiu NICOLAESCU

SECRETAR,

Radu Feldman ALEXANDRU

PREȘEDINTE,

Raluca TURCAN

SECRETAR,

Florin – Costin PÂSLARU

Comisia pentru cultură, artă și mijloace de informare în masă a
Senatului

Comisia pentru cultură, arte, mijloace de informare în masă a
Camerei Deputaților

ANEXA 1

AMENDAMENTE ADMISE
la Proiectul Legii Bugetului de Stat pe anul 2011

Nr. crt.	Articolul din lege (anexa/capitolul/subcapitolul/paragraful/Grupa /titlul/ articol/alineat)	Text amendament propus (autor, apartenență politică)	Motivația amendamentului Sursa de finanțare
1	Anexa nr. 3/27/28 și Fișele de investiții – Anexele 3/27/29	Suplimentarea creditelor de angajament cu suma de 618.556 mii lei la titlul 65 – Cheltuieli aferente programelor cu finanțare rambursabilă Sursa de finanțare: Fondul de rezervă al Guvernului Amendament propus de domnul deputat Márton Árpád Francisc .GP. UDMR	1. Demararea lucrărilor la obiectivul de investiții ”Teatrul Național I. L. Caragiale București 2. Continuarea reabilitării monumentelor istorice din România: Muzeul Național de Artă al României, Palatul culturii Iași, Opera Națională din București, Teatrul Național V. Alecsandri Iași, Muzeul Național al Țăranului Român
2	Titlul 20 – ”Bunuri și servicii” – alin. 20.30.30 – Alte cheltuieli cu bunuri și servicii	Suplimentarea bugetului MCPN la Cap. 67.01. ”Cultură, recreere și religie” cu suma de 155 mii lei Sursa de finanțare: Fondul de rezervă al Guvernului Amendament propus de domnul deputat Márton Árpád Francisc. GP. UDMR.	Suma este necesară în vederea achitării unor rente viagere lunare reprezentând oferte de donație cu sarcini în favoarea statului român, constând în bunuri culturale mobile
3	Anexa 3/27/02 - Ministerul Culturii și Patrimoniului Național	Se solicită suma de 100 mii lei pentru reabilitare Geamia Regală din Constanța, monument istoric Sursa de finanțare: Fondul de rezervă al Guvernului	Suma este necesară pentru reabilitarea Geamiei Regale din Constanța, monument istoric

		Amendament propus de domnul deputat Amet Aledin	
4.	Ministerul Culturii și Patrimoniului Național Anexa 3/27 – capitolul 5000 grupa 51 – titlul VI transferuri	Reabilitarea Căminului Cultural , din comuna Grănicești , jud. Suceava - 800 mii lei Autor: dl. Eugen Bejinariu - deputat PSD+PC	Motivare: suma este necesara pentru finalizarea lucrărilor la Căminul Cultural care constau din finisări, instalație electrica si mobilier Sursa de finanțare: Bugetul Ministerului Culturii și Patrimoniului Național
5.	Ministerul Culturii și Patrimoniului Național Anexa 3/27 – capitolul 5000 grupa 51 – titlul VI transferuri	Reabilitarea Muzeului Ion Nistor , din orașul VICOVU DE SUS , jud. Suceava - 700 mii lei Autor: dl. Eugen Bejinariu - deputat PSD+PC	Motivare: suma este necesara pentru lucrări de reparații si dotări cu mobilier și biblioteca a casei muzeu Ion Nistor Sursa de finanțare: Bugetul Ministerului Culturii și Patrimoniului Național
6.	Ministerul Culturii și Patrimoniului Național, Anexa 3/27/02, capitolul 5001, titlul 51, articolul 02, alineatul 18- Transferuri de la bugetul de stat către bugetele locale pentru finalizarea lucrărilor de construcție a așezămintelor culturale și pentru unități de cultura.	Se propune suplimentarea bugetului alocat Ministerului Culturii și Patrimoniului Național cu suma de 2.000 mii lei pentru reabilitarea Cinematografului „Unirea” Zimnicea. Jud. Teleorman <i>Inițiator: Nicolae Bănicioiu – deputat PSD+PC și Grupul parlamentar PSD+PC din Camera Deputaților</i>	Starea actuală necesită reabilitarea construcției existente, amenajarea sălilor de spectacol și dotarea cu aparatură de specialitate pentru proiecția de film. Menționăm că este singurul cinematograf din oraș și din zonă. Sursa de finanțare: Fondul de rezerva bugetară aflat la dispoziția Guvernului.
7.	Ministerul Culturii și Patrimoniului Național, Anexa 3/27/02, capitolul 5001, titlul 51, articolul 02, alineatul 18- Transferuri de la bugetul de stat către bugetele locale pentru finalizarea lucrărilor de construcție a așezămintelor culturale și pentru unități de cultura.	Se propune suplimentarea bugetului alocat Ministerului Culturii și Patrimoniului Național cu suma 300 mii lei pentru reabilitarea Căminului Cultural, comuna Izvoarele, jud. Teleorman <i>Inițiator: Nicolae Bănicioiu – deputat PSD+PC și Grupul parlamentar PSD+PC din Camera Deputaților</i>	Căminul este într-o stare avansată de degradare, având nevoie de reparații capitale. Sursa de finanțare: Fondul de rezerva bugetară aflat la dispoziția Guvernului.

8.	Ministerul Culturii și Patrimoniului Național, Anexa 3/27/02, capitolul 5001, titlul 51, articolul 02, alineatul 18- Transferuri de la bugetul de stat către bugetele locale pentru finalizarea lucrărilor de construcție a așezămintelor culturale și pentru unități de cultura.	Se propune suplimentarea bugetului alocat Ministerului Culturii și Patrimoniului Național cu suma de 300 mii lei pentru reabilitarea Căminului Cultural din localitatea Brânceni, jud. Teleorman <i>Inițiator: Nicolae Bănicioiu – deputat PSD+PC și Grupul parlamentar PSD+PC din Camera Deputaților</i>	Căminul este într-o stare avansată de degradare, având nevoie de reparații capitale. Sursa de finanțare: Fondul de rezerva bugetară aflat la dispoziția Guvernului.
9.	Ministerul Culturii și Patrimoniului Național, Anexa 3/27/02, capitolul 5001, titlul 51, articolul 02, alineatul 18- Transferuri de la bugetul de stat către bugetele locale pentru finalizarea lucrărilor de construcție a așezămintelor culturale și pentru unități de cultura.	Se propune suplimentarea bugetului alocat Ministerului Culturii și Patrimoniului Național cu suma de 500 mii lei pentru reabilitarea Căminului Cultural din localitatea Furculești, jud. Teleorman. <i>Inițiator: Nicolae Bănicioiu – deputat PSD+PC și Grupul parlamentar PSD+PC din Camera Deputaților</i>	Căminul este într-o stare avansată de degradare, având nevoie de reparații capitale. Sursa de finanțare: Fondul de rezerva bugetară aflat la dispoziția Guvernului.
10.	Anexa nr.3/27 Ministerul Culturii și Patrimoniului Național	Se propune suplimentarea bugetului Ministerului Culturii și Patrimoniului Național la capitolul 6710, Subcapitol 50 Alte servicii in domeniile culturii, recreerii si religiei cu suma de 30 mii lei pentru organizarea Festivalului “Strigare peste Sat” în comuna Calopăr, județul Dolj. Autori : Deputat PSD + PC Valeriu Ștefan Zgonea, <i>Grupul parlamentar PSD + PC - Camera Deputaților</i>	Organizarea acestui festival încurajează păstrarea și promovarea tradițiilor în mediul rural, precum și consolidarea relațiilor dintre membrii comunității locale, fiind un prilej de recreere. Sursa de finanțare: Bugetul Administrației Prezidențiale.
11.	Anexa 3/27/02 Ministerul Culturii și Cultelor.	Se propune suplimentarea bugetului Ministerului Culturii și Cultelor, Anexa 3/27/02, Cap. 5001, Grupa 51, TITLUL	Investiția este necesară pentru a reabilita căminul cultural din comună, aflat într-o stare avansată de degradare, și pentru a oferi comunității locale un

		<p>VI TRANSFERURI INTRE UNITATI ALE ADMINISTRATIEI PUBLICE, alin. 18 Transferuri de la bugetul de stat catre bugetele locale pentru finalizarea lucrarilor de constructie a asezamintelor culturale si pentru unitati de culturacu suma de 70 mii lei, necesară pentru modernizarea și dotarea căminului cultural din comuna Bratovoiești, jud. Dolj.</p> <p>Autor: Deputat PSD + PC Valeriu Ștefan Zgonea <i>Grupul Parlamentar PSD+PC – Camera Deputaților</i></p>	<p>loc unde să-și poată desfășura activitățile culturale.</p> <p>Sursa de finanțare: Bugetul Ministerului Dezvoltării Regionale și Turismului</p>
12.	Anexa 3/27/02 Ministerul Culturii și Cultelor.	<p>Se propune suplimentarea bugetului Ministerului Culturii și Cultelor, Cap. 5001, Grupa 51, TITLUL VI TRANSFERURI INTRE UNITATI ALE ADMINISTRATIEI PUBLICE, alin. 18 Transferuri de la bugetul de stat catre bugetele locale pentru finalizarea lucrarilor de constructie a asezamintelor culturale si pentru unitati de culturacu suma de 70 mii lei, necesară pentru modernizarea și dotarea căminului cultural din comuna Cârna, jud. Dolj.</p> <p>Autor: Deputat PSD + PC Valeriu Ștefan Zgonea <i>Grupul Parlamentar PSD+PC – Camera Deputaților</i></p>	<p>Investiția este necesară pentru a reabilita căminul cultural din comună, aflat într-o stare avansată de degradare, și pentru a oferi comunității locale un loc unde să-și poată desfășura activitățile culturale.</p> <p>Sursa de finanțare: Bugetul Ministerului Dezvoltării Regionale și Turismului</p>
13.	Anexa 3/27/02 Ministerul Culturii și Cultelor.	<p>Se propune suplimentarea bugetului Ministerului Culturii și Cultelor, Cap. 5001, Grupa 51, TITLUL VI</p>	<p>Necesitatea existenței unui spațiu destinat desfășurării activităților culturale.</p>

		<p>TRANSFERURI INTRE UNITATI ALE ADMINISTRATIEI PUBLICE, alin. 18</p> <p>Transferuri de la bugetul de stat catre bugetele locale pentru finalizarea lucrarilor de constructie a asezamintelor culturale si pentru unitati de cultura cu suma de 320 mii lei, necesară pentru finalizare construcție Casă de cultură în orașul Segarcea, jud. Dolj.</p> <p>Autor: Deputat PSD + PC Valeriu Ștefan Zgonea <i>Grupul Parlamentar PSD+PC – Camera Deputaților</i></p>	<p>Sursa de finanțare: Bugetul Ministerului Dezvoltării Regionale și Turismului</p>
14.	<p>Anexa 3/27 – Ministerul Culturii și Patrimoniului Național</p>	<p>Se propune suplimentarea bugetului Ministerului Culturii și Patrimoniului Național cu suma de 27469 mii lei pentru:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Reabilitare Cămin cultural com. Totești, jud. Hunedoara – 228 mii lei; 2. Reabilitare Cămin cultural com. Carnești, jud. Hunedoara –600 mii lei; 3. Reabilitare, modernizare și dotare așezământ cultural sat Bozeș, jud. Hunedoara – 985 mii lei; 4. Cămin cultural Homorod Joseni, jud. Hunedoara – 10 mii lei; 5. Cămin cultural Geoagiu- Băi, jud. Hunedoara – 20 mii lei; 6. Cămin cultural Văleni, jud. Hunedoara – 10 mii lei; 7. Scenă spectacol în aer liber, Geoagiu, jud. Hunedoara – 40 mii lei; 8. Iluminat Situl arheologic Dâmbul Romanilor, Geoagiu, jud. Hunedoara – 20 mii lei; 	<p>Sursa de finanțare: Fondul de rezervă la dispoziția Guvernului</p>

		<p>9. Drumul Romanilor împrejmuire și marcaje, Geoagiu, jud. Hunedoara – 15 mii lei;</p> <p>10. Modernizare Cămin cultural Hasdau, com. Toplița, jud. Hunedoara – 1704 mii lei;</p> <p>11. Reparații capitale Cămin cultural Tîmpa, jud. Hunedoara – 900 mii lei;</p> <p>12. Reabilitare cămine culturale în comuna Ghelari, jud. Hunedoara – 1300 mii lei;</p> <p>13. Cămin cultural Sohodol, jud. Hunedoara – 200 mii lei;</p> <p>14. Așezământ cultural satul Salasu de Jos, jud. Hunedoara – 800 mii lei;</p> <p>15. Reparație capitală Biblioteca municipală „Gheoghe Pârvu”, Brad, jud. Hunedoara – 700 mii lei;</p> <p>16. Reparație capitală Cinematograful Zarand, Brad, jud. Hunedoara – 3600 mii lei;</p> <p>17. Reabilitare cămine culturale în comuna Blăjeni, jud. Hunedoara – 20 mii lei;</p> <p>18. Reparații cămine culturale com. București, jud. Hunedoara 500 mii lei</p> <p>19. Reparații capitale Căminul cultural din satul Băita, jud. Hunedoara – 100 mii lei</p> <p>20. Construire Cămin cultural în satul Crăciunești, jud. Hunedoara – 400 mii lei</p> <p>21. Finalizare reabilitare Cămin cultural Glodghilesti, jud. Hunedoara – 240 mii lei</p> <p>22. Reabilitare Cămin cultural Tisa, jud. Hunedoara -364 mii lei</p> <p>23. Reparații Cămin cultural Câmpuri de</p>	
--	--	---	--

		<p>Sus, jud. Hunedoara – 35 mii lei 24. Reparații cămine culturale com. Șoimuș, jud. Hunedoara – 720 mii lei 25. Cămin cultural Mintia, jud. Hunedoara – 13000 mii lei 26. Cămin cultural Leșnic, jud. Hunedoara – 150 mii lei 27. Cămin cultural Vețel, jud. Hunedoara – 700 mii lei 28. Cămin cultural Tomești, jud. Hunedoara – 28 mii lei 29. Reparații Cămin cultural Vulcan, com. Buceș jud. Hunedoara – 80 mii lei.</p> <p>Autor : Deputat Laurențiu Nistor - Grup PSD + PC</p>	
15.	MINISTERUL CULTURII SI PATRIMONIULUI NATIONAL	<p>Se propune suplimentarea sumei alocate județului Vrancea cu 50.000 RON pentru modernizarea căminului cultural din comuna Tătăranu Autor: Tîlvăr Angel- deputat PSD</p>	<p>Modernizarea instituțiilor de cultură va duce la creșterea gradului de acces și participare la viața culturală în cadrul comunităților locale. Sursa de finanțare: Fondul de rezerva la dispoziția Guvernului</p>
16.	MINISTERUL CULTURII SI PATRIMONIULUI NATIONAL	<p>Se propune suplimentarea sumei alocate județului Vrancea cu 79.800 RON pentru continuarea picturii murale în Biserica „Sfinții Mihail și Gavril” din comuna Milcovul Autor: Tîlvăr Angel- deputat PSD</p>	<p>Finalizarea construcției lăcașului de cult Proiectul este aprobat de Episcopia Buzăului Fondul de rezervă la dispoziția Guvernului</p>
17.	MINISTERUL CULTURII SI PATRIMONIULUI NATIONAL	<p>Se propune suplimentarea sumei alocate județului Vrancea cu 1.000.000 RON pentru reabilitarea Căminului Cultural “Prof.N.Ciorascu” din comuna Gugești Autor: Tîlvăr Angel- deputat PSD</p>	<p>Modernizarea instituțiilor de cultură va duce la creșterea gradului de acces și participare la viața culturală în cadrul comunităților locale. Pentru acest proiect exista întocmit atât studiu de fezabilitate cât și proiectul tehnic. Sursa de finanțare: Fondul de rezerva la dispoziția Guvernului</p>
18.	MINISTERUL CULTURII SI PATRIMONIULUI NATIONAL	<p>Se propune suplimentarea sumei alocate județului Vrancea cu 400.000 RON pentru reabilitarea Căminelor Culturale</p>	<p>Modernizarea instituțiilor de cultură va duce la creșterea gradului de acces și participare la viața culturală în cadrul comunităților locale.</p>

		din satele Nănești și Călienii Vechi din comuna Nănești Autor: Tîlvăr Angel - deputat PSD	Pentru acest proiect exista întocmit atât studiu de fezabilitate cat si proiectul tehnic. Sursa de finanțare: Fondul de rezerva la dispoziția Guvernului
19.	Anexa 3/27 Ministerul Culturii și Patrimoniului Național	Se propune suplimentarea bugetului Ministerului Culturii și Patrimoniului Național cu suma de 1500 mii lei, pentru obiectivul ”Cămin Cultural” în comuna Crivăț, județul Călărași. <u>Autori:</u> -Deputat BOABEȘ DUMITRU-Grup Alianța PSD+PC -Deputat NICULESCU-MIZIL OANA-Grup Alianța PSD+PC -Deputat DAMIAN IOAN – Grup Alianța PSD+PC	Pentru asigurarea condițiilor necesare desfășurării activităților culturale într-o comună recent înființată. <u>Sursa de finanțare</u> –Fondul de rezervă bugetară la dispoziția Guvernului
20.	Anexa 3/27 Ministerul Culturii și Patrimoniului Național	Se propune suplimentarea bugetului Ministerului Culturii și Patrimoniului Național cu suma de 500 mii lei, pentru obiectivul ”Construcție Cămin Cultural” în comuna Dragalina, județul Călărași. <u>Autori:</u> -Deputat BOABEȘ DUMITRU-Grup Alianța PSD+PC -Deputat NICULESCU-MIZIL OANA-Grup Alianța PSD+PC - Deputat DAMIAN IOAN – Grup Alianța PSD+PC	Pentru asigurarea condițiilor necesare desfășurării activităților culturale din comună. <u>Sursa de finanțare</u> –Fondul de rezervă bugetară la dispoziția Guvernului
21.	Anexa 3/27 – capitolul 5000 grupa 51 – titlul VI transferuri	Modernizare Cămin Cultural Maxenu, Comuna Țintești, Județ Buzău, = 1.200.000 lei <u>Autor:</u> - Deputat Marian GHIVECIU, Grup Alianța PSD+PC	- Realizarea lucrărilor de reparații și reabilitare a așezămintelor culturale <u>Sursa de finanțare</u> - Bugetul Ministerului Culturii și Patrimoniului Național
22.	Anexa 3/27 – capitolul 5000 grupa 51 – titlul VI transferuri	Construcție Cămin Cultural, Comuna Țintești, Județ Buzău, = 1.500.000 lei <u>Autor:</u>	- Realizarea lucrărilor de reparații și reabilitare a așezămintelor culturale <u>Sursa de finanțare</u>

		-Deputat Marian GHIVECIU, Grup Alianța PSD+PC	- Bugetul Ministerului Culturii și Patrimoniului Național
23.	Anexa 3/27 – capitolul 5000 grupa 51 – titlul VI transferuri	Modernizare și consolidare 2 Camine Culturale, Comuna Colți, Județ Buzău = 200.000 lei <u>Autor:</u> -Deputat Marian GHIVECIU, Grup Alianța PSD+PC	- Realizarea lucrărilor de reparații și reabilitare a așezămintelor culturale <u>Sursa de finanțare</u> - Bugetul Ministerului Culturii și Patrimoniului Național
24.	Anexa 3/27 – capitolul 5000 grupa 51 – titlul VI transferuri	Modernizare și consolidare Camin Cultural Săpoca, Comuna Săpoca, Județ Buzău = 998.000 lei <u>Autor:</u> -Deputat Marian GHIVECIU, Grup Alianța PSD+PC	- Realizarea lucrărilor de reparații și reabilitare a așezămintelor culturale <u>Sursa de finanțare</u> - Bugetul Ministerului Culturii și Patrimoniului Național
25	Anexa 3/27 – capitolul 5000 grupa 51 – titlul VI transferuri	Modernizare și consolidare Camin Cultural, Comuna Cilibia, Județ Buzău = 650.000 lei <u>Autor:</u> - Deputat Marian GHIVECIU, Grup Alianța PSD+PC	- Realizarea lucrărilor de reparații și reabilitare a așezămintelor culturale <u>Sursa de finanțare</u> - Bugetul Ministerului Culturii și Patrimoniului Național
26	Anexa 3/27 – capitolul 5000 grupa 51 – titlul VI transferuri	Reabilitare Cămin Cultural, Comuna Murgești, Județ Buzău = 300.000 lei <u>Autor:</u> - Deputat Marian GHIVECIU, Grup Alianța PSD+PC	- Realizarea lucrărilor de reparații și reabilitare a așezămintelor culturale <u>Sursa de finanțare</u> - Bugetul Ministerului Culturii și Patrimoniului Național
27	Anexa 3/27 – capitolul 5000 grupa 51 – titlul VI transferuri	Reabilitare Camin Cultural Sat Lipia, Comuna Merei, Județ Buzău = 700.000 lei <u>Autor:</u> -Deputat Marian GHIVECIU, Grup Alianța PSD+PC	- Realizarea lucrărilor de reparații și reabilitare a așezămintelor culturale <u>Sursa de finanțare</u> - Bugetul Ministerului Culturii și Patrimoniului Național
28	Anexa 3/27 – capitolul 5000 grupa 51 – titlul VI transferuri	Reabilitare Cămin Cultural Merei, Comuna Merei, Județ Buzău = 700.000 lei <u>Autor:</u> -Deputat Marian GHIVECIU, Grup Alianța PSD+PC	- Realizarea lucrărilor de reparații și reabilitare a așezămintelor culturale <u>Sursa de finanțare</u> - Bugetul Ministerului Culturii și Patrimoniului Național

29	Ministerul Culturii si Patrimoniului National Anexa nr.3/27	<p>Obiectiv de investiții: Amenajare și modernizare Cinematograful Cultural Lupeni - Investiții noi Suma propusă: 1 500 000 lei</p> <p>deputat PSD+PC Cornel-Cristian Resmeriță</p> <p>Grup Parlamentar PSD+PC</p>	<p>Dezvoltarea infrastructurii municipiului Lupeni.</p> <p>Sursa de finanțare: Fondul de rezervă al Guvernului</p>
30	Ministerul Culturii si Patrimoniului Național Anexa nr.3/27	<p>Obiectiv de investiții: Amenajare și modernizare Casa de Cultură Uricani - Investiții noi Suma propusă: 500 000 lei</p> <p>deputat PSD+PC Cornel-Cristian Resmeriță</p> <p>Grup Parlamentar PSD+PC</p>	<p>Dezvoltarea infrastructurii orașului Uricani.</p> <p>Sursa de finanțare: Fondul de rezervă al Guvernului</p>
31	Ministerul Culturii si Patrimoniului Național Anexa nr.3/27	<p>Obiectiv de investiții: Amenajare și modernizare Palatul Muncitoresc Minerul Lupeni - Investiții noi Suma propusă: 8 000 000 lei</p> <p>deputat PSD+PC Cornel-Cristian Resmeriță</p> <p>Grup Parlamentar PSD+PC</p>	<p>Dezvoltarea infrastructurii municipiului Lupeni.</p> <p>Sursa de finanțare: Fondul de rezervă al Guvernului</p>
32	Anexa 3/27 – Ministerul Culturii și Patrimoniului Național	<p>Se propune suplimentarea bugetului Ministerului Culturii și Patrimoniului Național cu suma de 250 mii lei pentru:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Reabilitare Cămin cultural sat Iași com. Drăguțești, jud. Gorj – 200 mii lei; 2. Construcția monumentului „Eroii Neamului”, sat Ceauru, com. Bălești, 	<p>Sursa de finanțare: Fondul de rezervă la dispoziția Guvernului</p>

		jud. Gorj – 50 mii lei Autor : Deputat Vasile Popeangă- Grup PSD + PC	
33	Anexa 2 / Cap 6701 / grupa 51 / titlu 6 / art 02 / alin 18	Oraș Buziaș reabilitare cămine culturale – Bacova și Silagiu, Casa de cultură și Biblioteca Buziaș Autor: deputat DOREL COVACI, G.P. al PSD+PC	obiective în stadii avansate de degradare
34	Anexa 2 / Cap 6701 / grupa 51 / titlu 6 / art 02 / alin 18	Oraș Făget Reabilitare Casa de cultură Făget Autor: deputat DOREL COVACI, G.P. al PSD+PC	obiectiv în stadiu de degradare, există proiect deșus la CNI
35	Anexa 2 / Cap 6701 / grupa 51 / titlu 6 / art 02 / alin 18	Comuna Margina Reabilitare Casa de Cultură Margina Autor: deputat DOREL COVACI, G.P. al PSD+PC	obiectiv în stadiu de degradare
36	Anexa nr.3/27/02 Ministerul Culturii si Patrimoniului Național	Alocarea sumei de 400 mii lei Comunei Arpașu de Jos, Judetul Sibiu , pentru reabilitarea caminelor culturale din satele apartinatoare, Arpașu de Jos si Arpașu de Sus. <u>Autor</u> Dep.Silvestru-Mircea Lup Grup PSD+PC	<u>Motivația amendamentului</u> Cele doua cămine culturale se afla într-o stare avansata de degradare, iar comuna este una săraca, cu venituri proprii mici. Ambele sate au o numeroasa populație, aproximativ 1200 locuitori fiecare si o bogata si veche tradiție in manifestarea artistica si culturala. <u>Sursa de finanțare</u> Bugetul Ministerului Culturii si Patrimoniului Național, prin redistribuirea sumelor prevăzute prin Proiectul Legii bugetului de stat pe anul 2011.
37	Anexa nr.3/27/02 Ministerul Culturii si Patrimoniului Național	Alocarea sumei de 300 mii lei Comunei Roșia, Judetul Sibiu , pentru finalizarea lucrării noi de investiție „ <i>Cămin cultural in Localitatea Roșia.</i> ”.	<u>Motivația amendamentului</u> Din surse proprii, Comuna Roșia a început si a finanțat pana aproape de finalizare lucrarea de investiție precizata. Fiind o comunitate săraca, cu venituri mici, formata in cea mai mare parte din

		<p><u>Autor</u> Dep. Silvestru-Mircea Lup Grup PSD+PC</p>	<p>rromi, autoritățile locale nu mai au bani pentru a finaliza lucrarea.</p> <p><u>Sursa de finanțare</u> Bugetul Ministerului Culturii și Patrimoniului Național, prin redistribuirea sumelor prevăzute prin Proiectul Legii bugetului de stat pe anul 2011.</p>
38	<p>Anexa nr.3/27/02 Ministerul Culturii și Patrimoniului Național</p>	<p>Alocarea sumei de 300 mii lei Comunei Boita, Județul Sibiu, pentru finalizarea lucrării noi de investiție „<i>Modernizarea Căminului cultural din Localitatea Boita</i>”.</p> <p><u>Autor</u> Dep. Silvestru-Mircea Lup Grup PSD+PC</p>	<p><u>Motivația amendamentului</u> Fiind o unitate-administrativ nouă, Comuna Boita a început să-și construiască și să-și modernizeze sediile instituțiilor publice și de cultură.</p> <p>In acest sens a fost finalizată școala nouă, grădinița nouă, sediu nou pentru primărie, etc. Fata de aceste eforturi financiare nu mai are resurse pentru modernizarea căminului cultural.</p> <p><u>Sursa de finanțare</u> Bugetul Ministerului Culturii și Patrimoniului Național, prin redistribuirea sumelor prevăzute prin Proiectul Legii bugetului de stat pe anul 2011.</p>
39	<p>Anexa 3/27/02 Ministerul Culturii și Patrimoniului Național – capitolul 6701 – Cultură, recreere și religie – subcap. 03</p>	<p>Din suma prevăzută se alocă suma de 300 mii lei pentru reabilitare monumentul eroilor Oarba de Mureș și conservare tabără de sculptură.</p> <p>Inițiatori: Deputat PNL Dobre Ciprian Minodor Grupurile Parlamentare Reunite PNL</p>	<p>Studiu de fezabilitate.</p>
40	<p>Anexa 3/27/02 Ministerul Culturii și Patrimoniului Național – capitolul 6701 – Cultură, recreere și religie – subcap. 03</p>	<p>Din suma prevăzută se alocă suma de 1527 mii lei pentru modernizare, reabilitare cinematograful Sărmașu și transformare în Centru Cultural.</p> <p>Inițiatori: Deputat PNL Dobre Ciprian Minodor Grupurile Parlamentare Reunite PNL</p>	<p>Proiect derulat prin Program național de modernizare case de cultură în mediu mic urban.</p>

41	<p>Anexa 3/27/02 - Ministerul Culturii și Patrimoniului Național - Capitolul 6701 – Cultură, recreere și religie – subcap. 03 - Biblioteci publice naționale, muzee, consolidarea și restaurarea monumentelor istorice</p>	<p>Din suma prevăzută se alocă suma de 500 mii lei pentru reabilitarea monumentului istoric înregistrat sub numărul LMI/2004 SV-II-m-A-05674 în scopul valorificării straturilor de pictura murală din secolul al XV-lea de la Biserica Înălțarea Sf. Cruci din Comuna Volovăț, jud. Suceava</p> <p><i>Autor:</i> <i>Deputat Mircea Irimescu</i> <i>Grupurile parlamentare PNL din Camera Deputaților și Senat.</i></p>	<p>Monumentul istoric în discuție, ctitorit de Ștefan cel Mare, a beneficiat de ultima reparație interioară în anii 1804-1805, când împăratul Austriei Francisc I a suportat sumele necesare restaurării „din caseta proprie”. Recentele descoperiri de la Biserica Pătrăuți (din aceeași perioadă și cu același ctitor) și sondajele făcute la Volovăț vin să pună în valoare picturi murale de valoare excepțională anterioare perioadei lui Petru Rareș (începutul sec. XVI) de când datează picturile din celebrele biserici din Bucovina – înregistrate în lista patrimoniului universal al UNESCO. Punerea în valoare a decorațiunilor murale din secolul al XV-lea este o necesitate inclusiv din punct de vedere științific, completându-se astfel cunoștințele despre contribuțiile românești la spiritualitatea lumii. Biserica a fost cercetată de către prof. univ. dr. Ovidiu Boldura, cel mai important specialist român în domeniu, care a întocmit un deviz de lucrări în valoare de aproximativ 750 000. Diferența de la suma solicitată până la nivelul sumei necesare se vor asigura din fonduri locale. În plus, starea generală a acestui monument istoric este necorespunzătoare existând pericolul distrugerii datorită intemperiilor.</p>
42	<p>Legea Bugetului de Stat pe anul 2011 Anexa 3/27/02 – Ministerul Culturii și Patrimoniului Național – Capitolul 6701 – Cultură, recreere și religie – subcapitol 03 –</p>	<p>Din suma prevăzută se alocă suma de 800 mii lei pentru obiectivul Finanțare studiu de fezabilitate și proiect obiectiv turistic Teatrul Antic Histria, comuna Istria, jud. Constanța</p> <p>Autori: deputat PNL Gheorghe Dragomir, deputat PNL Mihai Lupu și senator PNL Puiu Hașotti Grupurile parlamentare reunite ale PNL</p>	<p>Obiectiv nou de investiție cu impact social</p>

43	Anexa 3/15/29 – Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului Cod obiectiv 23 – Programul așezăminte culturale	<p>Din suma prevăzută se alocă suma de 200 mii lei pentru reabilitarea căminului cultural din comuna Florica, județul Buzău.</p> <p>Autori: deputat PNL George Adrian Scutaru, deputat PNL Titi Holban și senator PNL Cristinel Marian Bîgiu Grupurile parlamentare reunite PNL</p>	<p>Clădirea se găsește într-o stare de uzură avansată . Vechimea clădirii impune reconsolidarea.</p> <p>- Necesitatea existenței unui spațiu adecvat pentru desfășurarea evenimentelor culturale și de altă natură, la nivelul localității.</p> <p>-de acest Cămin Cultural urmează să beneficieze 1700 persoane.</p>
44	Anexa 3/15/29 – Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului Cod obiectiv 795 – Programul așezăminte culturale	<p>Din suma prevăzută se alocă suma de 1.000 mii lei pentru construirea unui cămin cultural în satul Tisău, comuna Tisău, județul Buzău.</p> <p>Autori: deputat PNL George Adrian Scutaru, deputat PNL Titi Holban și senator PNL Cristinel Marian Bîgiu Grupurile parlamentare reunite PNL</p>	<p>- Necesitatea existenței unui spațiu adecvat pentru desfășurarea evenimentelor culturale și de altă natură, la nivelul localității.</p> <p>-de acest Cămin Cultural urmează să beneficieze 1300 persoane.</p>
45	Anexa 3/15/29 – Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului Cod obiectiv 23 – Programul așezăminte culturale	<p>Din suma prevăzută se alocă suma de 1.500 mii lei pentru demararea lucrărilor de reabilitare a Casei de Cultură din Berca, comuna Berca, județul Buzău.</p> <p>Autori: deputat PNL George Adrian Scutaru, deputat PNL Titi Holban și senator PNL Cristinel Marian Bîgiu Grupurile parlamentare reunite PNL</p>	<p>Clădirea se găsește într-o stare de uzură avansată . Vechimea clădirii impune reconsolidarea.</p> <p>- Necesitatea existenței unui spațiu adecvat pentru desfășurarea evenimentelor culturale și de altă natură, la nivelul localității.</p> <p>-de acest Cămin Cultural urmează să beneficieze 8500 persoane.</p>
46	Anexa 3/15/29 – Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului Cod obiectiv 23 – Programul așezăminte culturale	<p>Din suma prevăzută se alocă suma de 2.000 mii lei pentru reabilitarea căminelor culturale din satele Lipia, Merei și Nenciulești, comuna Merei, județul Buzău.</p> <p>Autori: deputat PNL George Adrian Scutaru, deputat PNL Titi Holban și senator PNL Cristinel Marian Bîgiu Grupurile parlamentare reunite PNL</p>	<p>Clădirile se găsesc într-o stare de uzură avansată . Vechimea acestora impune reconsolidarea.</p> <p>- Necesitatea existenței de spații adecvate pentru desfășurarea evenimentelor culturale și de altă natură, la nivelul localităților menționate.</p> <p>-de acest cămine culturale urmează să beneficieze 10.000 persoane.</p>

47	Anexa 3/15/29 – Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului Cod obiectiv 23 – Programul așezăminte culturale	Din suma prevăzută se alocă suma de 20.000 mii lei pentru reabilitarea căminului cultural și a casei de cultură din orașul Pătârlagele, județul Buzău. Autori: senator PNL Cristinel Marian Bîgiu, deputat PNL George Adrian Scutaru și deputat PNL Titi Holban Grupurile parlamentare reunite ale PNL	Clădirile se găsesc într-o stare de uzură avansată . Vechimea acestora impune reconsolidarea.
48	Anexa 3/27/02 Ministerul Culturii și Patrimoniului Național – capitolul 6701 – Cultură, recreere și religie – subcap. 03	Din suma prevăzută se alocă suma de 3600 mii lei pentru reparație capitală Cinematograf Zarand – localitatea Brad, județul Hunedoara. Inițiatori: Deputat PNL Țîmpău Radu Bogdan, Senator PNL Rușanu Dan Radu Grupurile Parlamentare reunite ale PNL	Anexa 3/27/02 Ministerul Culturii și Patrimoniului Național – capitolul 6701 – Cultură, recreere și religie – subcap. 03
49	Anexa 3/27/02 – Ministerul Culturii și patrimoniului Național – Capitolul 6701 – subcapitolul 03	Din suma prevăzută se alocă suma de 926 mii lei pentru înființare Minea Muzeu Aninoasa, județul Hunedoara. Inițiatori: Deputat PNL Țîmpău Radu Bogdan, Senator PNL Rușanu Dan Radu Grupurile Parlamentare reunite ale PNL	Anexa 3/27/02 – Ministerul Culturii și patrimoniului Național – Capitolul 6701 – subcapitolul 03
50	Anexa 3/27/02 Ministerul Culturii și Patrimoniului Național – capitolul 6701 – Cultură, recreere și religie – subcap. 03	Din suma prevăzută se alocă suma de 700 mii lei pentru reparație capitală Biblioteca Municipală Gheorghe Pârvu – localitate Brad, județul Hunedoara. Inițiatori: Deputat PNL Țîmpău Radu Bogdan, Senator PNL Rușanu Dan Radu Grupurile Parlamentare reunite ale PNL	Anexa 3/27/02 Ministerul Culturii și Patrimoniului Național – capitolul 6701 – Cultură, recreere și religie – subcap. 03

51	<p>Anexa 3/27/02 Ministerul Culturii și Patrimoniului Național Cap. 6701, subcap.03</p>	<p>Din suma prevăzută se alocă suma de 1.772,861 fără TVA mii lei pentru finanțarea obiectivului: <i>Înlăturare surse de degradare a zidurilor Cetății Făgărașului, Municipiul Făgăraș, județul Brașov</i></p> <p>Inițiator, <i>Deputat Gheorghe Gabor, PNL</i></p> <p><i>Grupurile parlamentare ale Partidului Național Liberal</i></p>	<p>În cadrul lucrărilor prezentei investiții, se propune eliminarea principalei cauze de degradare a zidurilor cetății – umiditatea , prin următoarele lucrări :</p> <ul style="list-style-type: none"> - înlocuirea totală a rețelei de alimentare cu apă din incinta interioară , respectiv exteriora a castelului cu asigurarea ansamblului împotriva incendiilor – printr-un sistem inelar dimensionat corespunzător . - înlocuirea rețelei de canalizare menajera și pluvială , printr-un sistem de canalizare separativ (pentru apa menajera și apa pluvială) – cu preluarea apelor într-o stație de pompare cu două compartimente și pomparea acestora spre rețeaua de canalizare menajera (gravitațională) existentă pe strada Mihai Viteazul - reabilitarea instalației electrice de forță , de iluminat exterior și a consumatorilor interiori . - readucerea nivelului de calcare la cota originară prin lucrări de sistematizare pe verticală a incintei interioare , exterioare . <p>Lucrarea reprezintă o continuare a investiției începute în 2004 prin Compania Națională de Investiții București.</p>
52	<p>Anexa 3/27/02 Ministerul Culturii și Patrimoniului Național Cap. 6701, subcap.03</p>	<p>Din suma prevăzută se alocă suma de 14.293,077 fără TVA mii lei pentru finanțarea obiectivului: <i>Reabilitare consolidare și amenajare Cetatea Făgărașului – corp garda nord/corp garda sud/turn poarta Cetății Făgărașului, Municipiul Făgăraș, județul Brașov</i></p>	<p>Lucrările care se doresc a fi executate sunt:</p> <ul style="list-style-type: none"> - conservarea, consolidarea și restaurarea Corpului de Gardă; - refuncționalizarea Corpului de Gardă; - punerea în valoare a monumentului și a zonei protejate

		Inițiator, <i>Deputat Gheorghe Gabor, PNL</i> <i>Grupurile parlamentare ale Partidului Național Liberal</i>	
53	Anexa 3/27/02 – Ministerul Culturii și Patrimoniului Național – Capitolul Cultură, recreere și religie – Subcapitolul Consolidarea și restaurarea monumentelor istorice	Se propune alocarea sumei de 50 mii lei în vederea finanțării obiectivului „Monument eroi, sat Fântânița”, com. Miceștii de Câmpie, jud. Bistrița-Năsăud. Deputat Ioan Țintean Grupurile parlamentare reunite PNL	Lucrări în continuare Sursa: Fondul de rezervă
54	Anexa 3/27/02 – Ministerul Culturii și Patrimoniului Național – Capitolul Cultură, recreere și religie – Subcapitolul Consolidarea și restaurarea monumentelor istorice	Se propune alocarea sumei de 40 mii lei în vederea finanțării obiectivului „Reparație monument eroi Urmeniș”, com. Urmeniș, jud. Bistrița-Năsăud. Deputat Ioan Țintean Grupurile parlamentare reunite PNL	Obiectiv nou de investiție Sursa: Fondul de rezervă
55	Anexa 3/27/02 - Ministerul Culturii și Patrimoniului Național - Capitolul 6701 – Cultură, recreere și religiei – subcap. 03	Din suma prevăzută se alocă suma de 11.200 mii lei pentru finanțarea obiectivului “Reparații capitale și amenajări interioare sediu nou Muzeul Țării Crișurilor”, localitatea Oradea, județ Oradea Autor: Deputat PNL Lucia Ana VARGA Grupurile Parlamentare ale PNL, din Camera Deputaților și Senat	Sumele sunt necesare pentru a se putea pune în circuitul cultural sediul nou al Muzeului Țării Crișurilor, unitate de cultura de importanta majora în Judetul Bihor.
56	Anexa 3/27/02 - Ministerul Culturii și Patrimoniului Național - Capitolul 6701 – Cultură, recreere și religiei – subcap. 03	Din suma prevăzută se alocă suma de 22.000 mii lei pentru finanțarea obiectivului “Amenajări interioare și dotări sediu nou Muzeul Țării Crișurilor”, localitatea Oradea, județ	Sumele sunt necesare pentru a se putea pune în circuitul cultural sediul nou al Muzeului Țării Crișurilor, unitate de cultura de importanta majora în Judetul Bihor.

		Oradea Autor: Deputat PNL Lucia Ana VARGA Grupurile Parlamentare ale PNL, din Camera Deputaților și Senat	
57	Anexa 3/27/02 - Ministerul Culturii și Patrimoniului Național - Capitolul 6701 – Cultură, recreere și religiei – subcap. 03	Din suma prevăzută se alocă suma de 4700 mii lei pentru finanțarea obiectivului Construire monument Mihai Viteazul, com. Drăgoești județul Vâlcea Autori: Deputat PNL, Cristian Buican Senator PNL, Emilian Frâncu Grupurile Parlamentare ale PNL, din Camera Deputaților și Senat	Continuare obiectiv de investiții Sumele sunt necesare pentru îmbunătățirea activității unităților de cultură și pentru cinstirea memoriei eroilor neamului.
58	Cap. 6.701, titlul XII, grupa 70/71, art. 01, alin. 01	- alocarea sumei de 500 mii lei, la cap. „Cheltuieli de capital” pentru sprijinirea realizării proiectelor privind construcțiile în cadrul „Centrului cultural - sportiv al croaților din România”, în localitate as Carașova, jud. Caraș-Severin. - <i>Autor: dep. Radan Mihai, Grupul Parlamentar al Minorităților Naționale</i>	- Construirea complexului cultural de documentare și a sălii polivalente în localitatea Carașova, jud. Caraș-Severin, va satisface nevoile culturale a 15 localități rurale (8 românești și 7 croate) de pe platoul nordic al râului Caraș.
59	<u>Anexa 3/15/29 – Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului</u> Cod obiectiv 23 – Programul așezăminte culturale	Se propune suplimentarea sumei prevăzute pentru județul Călărași, pentru obiectivul “ <i>Modernizarea și dotarea Căminului Cultural Dor Mărunt</i> “, comuna Dor Mărunt, județul Călărași, cu suma de 100 mii lei. Inițiator: Senator Grup Parlamentar Mixt NEDELUCU Vasile	Sumele sunt necesare pentru viabilizarea unui obiectiv de interes local, care au menirea să ajute la buna funcționare a instituțiilor locale. Sursa de finanțare Bugetul Ministerului Dezvoltării Regionale și Turismului
60	<u>Anexa 3/15/29 – Ministerul Dezvoltării</u>	Se propune suplimentarea sumei	Nu există cămin cultural în comuna Blândești

	<u>Regionale și Turismului</u> Cod obiectiv 795 – Programul așezăminte culturale	prevăzute pentru județul Botoșani pentru obiectivul ” <i>Construire cămin cultural</i> ”, comuna Blândești, județul Botoșani cu suma de 300 mii lei Inițiator: Senator Independent CÂMPANU Liviu	Sursa de finanțare Bugetul Serviciului de Telecomunicații speciale
61	<u>Anexa 3/15/29 – Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului</u> Cod obiectiv 23 – Programul așezăminte culturale	Se propune suplimentarea sumei prevăzute pentru județul Botoșani pentru obiectivul “ <i>Reabilitare Cămin Cultural sat Rediu</i> ”, comuna Rădăuți-Prut, județul Botoșani cu suma de 1 000 mii lei Inițiator: Senator Independent CÂMPANU Liviu	Necesar pentru desfășurarea activităților culturale din comună. Sursa de finanțare Bugetul Serviciului de Telecomunicații speciale
62	<u>Anexa 3/15/29 – Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului</u> Cod obiectiv 23 – Programul așezăminte culturale	Se propune suplimentarea sumei prevăzute pentru județul Botoșani pentru obiectivul “ <i>Reabilitare Cămin Cultural sat Miorcani</i> ”, comuna Rădăuți-Prut, județul Botoșani cu suma de 1 000 mii lei Inițiator: Senator Independent CÂMPANU Liviu	Necesar pentru desfășurarea activităților culturale din comună. Sursa de finanțare Bugetul Serviciului de Protecție și Pază
63	<u>Anexa 3/15/29 – Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului</u> Cod obiectiv 23 – Programul așezăminte culturale	Se propune suplimentarea sumei prevăzute pentru județul Botoșani pentru obiectivul “ <i>Reabilitare Cămin Cultural sat Rădăuți-Prut</i> ”, comuna Rădăuți-Prut, județul Botoșani cu suma de 2 000 mii lei Inițiator: Senator Independent CÂMPANU Liviu	Necesar pentru desfășurarea activităților culturale din comună. Sursa de finanțare Bugetul Serviciului de Protecție și pază
64	<u>Anexa 3/15/29 – Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului</u>	Se propune suplimentarea sumei prevăzute pentru județul Botoșani pentru obiectivul “ <i>Reabilitare, modernizare și</i>	Proiect ce se va derula prin “Programul prioritar național pentru construirea de sedii pentru așezăminte culturale în localitățile unde nu există

	Cod obiectiv 23 – Programul așezăminte culturale	dotarea <i>Casei de Cultură</i> ”,oraș Flămânzi, județul Botoșani, cu suma de 3 000 mii lei Inițiator: Senator Independent CÂMPANU Liviu	asemenea instituții, precum și reabilitarea, modernizarea, dotarea și finalizarea lucrărilor de construcții a așezămintelor culturale de drept public din mediul rural și urban”, implementat de MDRT prin CNI Sursa de finanțare Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului
65	<u>Anexa 3/15/29 – Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului</u> Cod obiectiv 23 – Programul așezăminte culturale	Se propune suplimentarea sumei prevăzute pentru județul Botoșani pentru obiectivul “ <i>Dotare Cămin Cultural</i> ”, sat Unțeni, comuna Unțeni, județul Botoșani, cu suma de 35,35 mii lei Inițiator: Senator Independent CÂMPANU Liviu	Continuare investiție. Sursa de finanțare Bugetul Administrației Prezidențiale
66	<u>Anexa 3/15/29 – Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului</u> Cod obiectiv 23 – Programul așezăminte culturale	Se propune suplimentarea sumei prevăzute pentru județul Botoșani pentru obiectivul “ <i>Finalizare Cămin Cultural</i> ”,sat Draxini, comuna Bălușeni, județul Botoșani, cu suma de 800 mii lei Inițiator: Senator Independent CÂMPANU Liviu	Investiție începută în anul 2010 cu fonduri guvernamentale de 400 mii lei, urmând ca diferența de 800 mii lei să fie transmisă în 2011. Sursa de finanțare Bugetul Secretariatului General al Guvernului
67	<u>Anexa 3/15/29 – Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului</u> Cod obiectiv 795 – Programul așezăminte culturale	Se propune suplimentarea sumei prevăzute pentru județul Botoșani pentru obiectivul “ <i>Așezământ cultural în spațiul rural</i> ”,comuna Hlipiceni, județul Botoșani, cu suma de 1 000 mii lei Inițiator: Senator Independent CÂMPANU Liviu	Lipsa unui Cămin Cultural în comună, proiect aprobat CNI Sursa de finanțare Bugetul Ministerului Dezvoltării Regionale și Turismului
68	<u>Anexa 3/15/29 – Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului</u> Cod obiectiv 795 – Programul așezăminte culturale	Se propune suplimentarea sumei prevăzute pentru județul Botoșani pentru obiectivul „ <i>Construirea unei așezământ cultural</i> ” ,comuna Cândești, județul	Comuna nu are cămin cultural, proiectul fiind depus la Consiliul Național pentru Investiții București din anul 2008.

	culturale	Botoșani, cu suma de 7 018,18 mii lei Inițiator: Senator Independent CÂMPANU Liviu	Sursa de finanțare Bugetul Serviciului de Telecomunicații speciale
69	<u>Anexa 3/15/29 – Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului</u> Cod obiectiv 795 – Programul așezăminte culturale	Se propune suplimentarea sumei prevăzute pentru județul Botoșani pentru obiectivul „ <i>Construirea unei Cămin Cultural</i> ”, satul Dumeni, comuna George Enescu, județul Botoșani, cu suma de 50 mii lei. Inițiator: Senator Independent CÂMPANU Liviu	În comuna George Enescu, nu există până în prezent un astfel de edificiu, necesar pentru desfășurarea activităților culturale din comună. Sursa de finanțare Bugetul Serviciului de Telecomunicații Speciale
70	<u>Anexa 3/15/29 – Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului</u> Cod obiectiv 23 – Programul așezăminte culturale	Se propune suplimentarea sumei prevăzute pentru județul Botoșani pentru obiectivul “ <i>Reabilitare, modernizare, extindere și dotare Cămin Cultural</i> ”, localitatea Mileanca, județul Botoșani, cu suma de 625 mii lei. Inițiator: Senator Independent CÂMPANU Liviu	Necesar pentru desfășurarea activităților culturale din comună. Sursa de finanțare Bugetul Serviciului de Protecție și Pază
71	<u>Anexa 3/15/29 – Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului</u> Cod obiectiv 795 – Programul așezăminte culturale	Se propune suplimentarea sumei prevăzute pentru județul Botoșani pentru obiectivul „ <i>Construcția unui Cămin Cultural</i> ”, comuna Coșula, județul Botoșani, cu suma de 1 200 mii lei. Inițiator: Senator Independent CÂMPANU Liviu	În comuna Coșula nu există Cămin Cultural unde să se poată desfășura activități culturale, conferințe, seminarii, etc. Sursa de finanțare Bugetul Serviciului de Informații Externe
72	<u>Anexa 3/15/29 – Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului</u> Cod obiectiv 795 – Programul așezăminte culturale	Se propune suplimentarea sumei prevăzute pentru județul Botoșani pentru obiectivul „ <i>Construcția unui Cămin Cultural</i> ”, comuna Brăești, județul Botoșani, cu suma de 1 000 mii lei. Inițiator:	În comuna Brăești nu există o locație de acest gen.

		Senator Independent CÂMPANU Liviu	Sursa de finanțare Bugetul Cancelariei Primului Ministru
73	<u>Anexa 3/15/29 – Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului</u> Cod obiectiv 795 – Programul așezăminte culturale	Se propune suplimentarea sumei prevăzute pentru județul Botoșani pentru obiectivul „ <i>Construcția unui Cămin Cultural</i> ”, localitatea Zoitani, comuna Adășeni, județul Botoșani, cu suma de 850 mii lei. Inițiator: Senator Independent CÂMPANU Liviu	0% (Studiu de fezabilitate) Sursa de finanțare Bugetul Cancelariei Primului Ministru
74	<u>Anexa 3/15/29 – Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului</u> Cod obiectiv 795 – Programul așezăminte culturale	Se propune suplimentarea sumei prevăzute pentru județul Botoșani pentru obiectivul „ <i>Construcția unui Cămin Cultural</i> ”, localitatea Adășeni, comuna Adășeni, județul Botoșani, cu suma de 900 mii lei. Inițiator: Senator Independent CÂMPANU Liviu	0% (Studiu de fezabilitate) Sursa de finanțare Bugetul Serviciului de Telecomunicații speciale
75	<u>Anexa 3/15/29 – Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului</u> Cod obiectiv 795 – Programul așezăminte culturale	Se propune suplimentarea sumei prevăzute pentru județul Botoșani pentru obiectivul „ <i>Construire Cămin Cultural în centrul satului Suharău</i> ”, comuna Suharău, județul Botoșani, cu suma de 1 200 mii lei. Inițiator: Senator Independent CÂMPANU Liviu	Comuna nu dispune în prezent de un asemenea edificiu cu toate că populația este de 5 400 locuitori din cca. 850-900 copii preșcolari și școlari. Comuna are tradiții culturale, care, din păcate, din lipsa acestui edificiu nu pot fi promovate. Sursa de finanțare Bugetul Serviciului de Informații Externe
76	<u>Anexa 3/15/29 – Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului</u> Cod obiectiv 23 – Programul așezăminte culturale	Se propune suplimentarea sumei prevăzute pentru județul Botoșani pentru obiectivul „ <i>Reabilitare, Cămin Cultural</i> ”, localitatea Sulița, județul Botoșani, cu suma de 300 mii lei. Inițiator: Senator Independent CÂMPANU Liviu	Investiție nouă. Sursa de finanțare Bugetul Serviciului de Informații Externe

77	<p><u>Anexa 3/15/29 – Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului</u></p> <p>Cod obiectiv 23 – Programul așezăminte culturale</p>	<p>Se propune suplimentarea sumei prevăzute pentru județul Botoșani pentru obiectivul <i>“Reabilitare, și modernizare Cămin Cultural”</i>, comuna George Enescu, județul Botoșani, cu suma de 300 mii lei.</p> <p style="text-align: center;">Inițiator: Senator Independent CÂMPANU Liviu</p>	<p>Investiție nouă.</p> <p style="text-align: center;">Sursa de finanțare Bugetul Ministerului Dezvoltării Regionale și Turismului</p>
78	<p><u>Anexa 3/15/29 – Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului</u></p> <p>Cod obiectiv 795 – Programul așezăminte culturale</p>	<p>Se propune suplimentarea sumei prevăzute pentru județul Botoșani pentru obiectivul <i>„Construirea unei așezământ cultural”</i> ,comuna Căndești, județul Botoșani, cu suma de 7 018,18 mii lei</p> <p style="text-align: center;">Inițiator: Senator Independent CÂMPANU Liviu</p>	<p>Comuna nu are cămin cultural, proiectul fiind depus la Consiliul Național pentru Investiții București din anul 2008.</p> <p style="text-align: center;">Sursa de finanțare Bugetul Serviciului de Telecomunicații speciale</p>
79	<p style="text-align: center;">Anexa nr.3/27/29 capitol 6701</p>	<p style="text-align: center;">Propunem acordarea sumei de 300.000 Ron Senator Toni Greblă PSD</p>	<p>Continuarea și finalizarea lucrărilor de conservare-restaurare a picturii murale de la biserica mănăstirii cu hramul Sfânta Treime *monument istoric sec. XVI, Mănăstirea Sfânta Treime, Loc. Strâmba-Jiu, Gorj, sursa de finanțare - bugetul Ministerului Culturii și Patrimoniului Național</p>
80	<p style="text-align: center;">Anexa nr.3/27/29 capitol 6701</p>	<p style="text-align: center;">Propunem acordarea sumei de 300.000 Ron Senator Toni Greblă PSD</p>	<p>Terminarea lucrărilor de renovare interioară, exterioară și împrejuririle aferente Bisericii cu hramul Sfântul Ioan Botezătorul, Parohia Rădinești, Protopopiatul Filiași, sursa de finanțare - bugetul Ministerului Culturii și Patrimoniului Național</p>
81	<p style="text-align: center;">Anexa nr.3/27/29 capitol 6701</p>	<p style="text-align: center;">Propunem acordarea sumei de 300.000 Ron Senator Toni Greblă PSD</p>	<p>Continuarea și finalizarea lucrărilor de conservare-restaurare a bisericii vechi, monument istoric și terminarea clopotniței a biserica cea nouă, Parohia Ceauru, Comuna Bălești, Protopopiatul Tg-Jiu, sursa de finanțare - bugetul Ministerului Culturii și</p>

			Patrimoniului Național
82	Anexa nr.3/27/29 capitol 6701	Propunem acordarea sumei de 300.000 Ron Senator Toni Greblă PSD	Reabilitare clădire și restaurare pictură Biserica Sf. Arhangheli *monument istoric din satul Țințăreni, COD 20B0273, sursa de finanțare Ministerul Culturii și Patrimoniului Național
83	Anexa 3/45 Capitolul 67.01 "Cultură, recreere și religie", Titlul "Bunuri și servicii", articolul "Materiale și servicii cu caracter funcțional"	Suplimentarea cu 52.180 mii lei Amendament propus de Comisiile pentru Cultură	Suma solicitată este necesară pentru plata închirierii stațiilor și circuitelor datorate agenților economici din sistemul comunicațiilor.
84	Anexa 3/45 Capitolul 67.01 "Cultură, recreere și religie", Titlul "Cheltuieli de capital", Cod 71, articolul 71.03.	Suplimentarea cu 1.750 mii lei Amendament propus de Comisiile pentru Cultură	Suma solicitată este necesară pentru lucrări de modernizare a Sălii de concerte "Mihail Jora" a Societății Române de Radiodifuziune.
85	Anexa nr. 3/27/28 și Fișele de investiții – Anexele 3/27/29	Suplimentarea creditelor de angajament cu suma de 618.556 mii lei la titlul 65 – Cheltuieli aferente programelor cu finanțare rambursabilă Amendament propus de domnul deputat Márton Árpád Francisc.	3. Demararea lucrărilor la obiectivul de investiții "Teatrul Național I. L. Caragiale București 4. Continuarea reabilitării monumentelor istorice din România: Muzeul Național de Artă al României, Palatul culturii Iași, Opera Națională din București, Teatrul Național V. Alecsandri Iași, Muzeul Național al Țăranului Român
86	Anexa 3 / 46 / 02 Societatea Română de Televiziune	Se aloacă suma de <u>1.300 mii lei</u> pentru achiziționare MIJLOACE FIXE INDEPENDENTE DIN 2008 CU FINALIZARE ÎN 2010: - Sistem integrat digital de editare, difuzare și arhivare a știrilor Autor, Deputat PSD +PC, Socaciu Victor Grup PSD+PC – Camera Deputaților	Echipamentele sunt necesare desfășurării activității instituției. Sursa de finanțare: Bugetul Ministerului Finanțelor Publice
87	Anexa 3 / 46 / 02a Societatea Română de Televiziune	Se aloacă suma de <u>56.712 mii lei</u> pentru MIJLOACE FIXE INDEPENDENTE 2010:	Echipamentele sunt necesare desfășurării activității instituției.

		<ul style="list-style-type: none"> - Extindere sistem integrat digital de editare, difuzare și arhivare a știrilor - Care de reportaj HD digital - Extindere regie Senat - Amenajare Regie Camera Deputaților - Sisteme digitale de monitorizare și vizionare - Camcordere și casetoscoape XDCAM HD - Retehnologizare studiouri producție (video, audio, lumini) - Modernizare stație satelit - Ingest și monitorizare HD - Echipamente digitale pentru studiourile teritoriale - Echipamente regii finale - Sistem integrat management trafic și acces - Extindere sistem integrat digital de producție și difuzare - Extindere sistem integrat storage - Echipamente digital glue and wire routing - Care de reportaj SD - Studiou Muzical și mixere sonorizare - Echipamente arhiva electronică digitală - Modernizare sisteme informatice producție, servere și echipamente rețea - Modernizare flota operativă - Modernizare sistem de control operativ al flotei - Stație grafică mobilă 	<p>Sursa de finanțare: Bugetul Serviciului Telecomunicații Speciale</p>
--	--	--	---

		<ul style="list-style-type: none"> - Camcordere digitale - Sistem achiziție digitală film - Sisteme de montaj nonliniar <p><i>Autor,</i> <i>Deputat PSD +PC, Socaciu Victor</i> <i>Grup PSD+PC – Camera Deputaților</i></p>	
88	Anexa 3 / 46 / 02a Societatea Română de Televiziune	<p>Se alocă suma de 11.000 mii lei pentru OBIECTIVE NOI (LUCRĂRI):</p> <ul style="list-style-type: none"> - Studioul teritorial Cluj – proiectare și construcții - Studioul teritorial Iași - proiectare și construcții - Studioul teritorial Craiova - proiectare <p><i>Autor,</i> <i>Deputat PSD +PC, Socaciu Victor</i> <i>Grup PSD+PC – Camera Deputaților</i></p>	<p>Echipamentele sunt necesare desfășurării activității instituției.</p> <p>Sursa de finanțare: Bugetul Ministerului Finanțelor Publice</p>
89	Anexa 3 / 46 / 02a Societatea Română de Televiziune	<p>Se alocă suma de 3.250 mii lei pentru MODERNIZĂRI / CONSOLIDĂRI:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Modernizare clădiri SRTV - Reabilitare termică Corp Redacțional - Amenajare sistem separare hidrocarburi din apele uzate - Amenajare sistem tratare ape reziduale (proiect și execuție) - Reamenajare punct termic Dorobanți (proiect și execuție) - Reamenajare centrală termică Jilava proiect și execuție) - Reamenajare instalație incendiu Jilava - Amenajare regii producție - Reabilitare sistem rezervare energetică 	<p>Lucrările sunt necesare în vederea bunei desfășurării a activității instituției.</p> <p>Sursa de finanțare: Bugetul Administrației Prezidențiale</p>

		<ul style="list-style-type: none"> - Amenajare porți SRTV pentru control anti-tero - Reamenajare stație frig tehnologic Dorobanți <p><i>Autor, Deputat PSD +PC, Socaciu Victor Grup PSD+PC – Camera Deputaților</i></p>	
90	Anexa 3 / 46 / 02a Societatea Română de Televiziune	<p>Se aloacă suma de 2.600 mii lei pentru licențe:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Licențe sisteme informatice infrastructură IT și producție - Sistem informatic pentru managementul știrilor ENPS - Sistem informatic pentru managementul documentelor - Dezvoltare sistem informatic Microsoft Dynamics - NAV (upgrade și licențe) <p><i>Autor, Deputat PSD +PC, Socaciu Victor Grup PSD+PC – Camera Deputaților</i></p>	<p>Echipamentele sunt necesare desfășurării activității instituției.</p> <p>Sursa de finanțare: Bugetul Administrației Prezidențiale</p>
91	Anexa 3/46 / 02a Societatea Română de Televiziune	<p>Suplimentarea bugetului Societății Române de Televiziune cu suma de 500 mii lei</p> <p>Amendament propus de domnul deputat Amet Aledin GP. Minorități Naționale</p> <p>Sursa de finanțare: Fondul de rezervă al Guvernului</p>	<p>Suma este necesară pentru realizarea Studioului Teritorial TVR Constanța</p>
92	Anexa 3/27/02 - Ministerul Culturii și Patrimoniului Național	<p>Se solicită suma de 100 mii lei pentru reabilitare Geamia Regală din Constanța, monument istoric</p> <p>Amendament propus de domnul deputat Amet Aledin GP. Minorități Naționale</p>	<p>Suma este necesară pentru reabilitarea Geamiei Regale din Constanța, monument istoric</p>

		Sursa de finanțare: Fondul de rezervă al Guvernului	
93	Anexa 3 / 46 / 02a Societatea Română de Televiziune	Suplimentarea bugetului Societății Române de Televiziune cu suma de 11.000 mii lei Sursa de finanțare: Fondul de rezervă al Guvernului Amendament propus de doamnele deputat Raluca Turcan și Brândușa Novac. G.P. PD-L	Suma este necesară pentru reabilitarea Turnului (sediului) Televiziunii Române.
94	Anexa 3 / 46 / 02a Societatea Română de Televiziune	Suplimentarea bugetului Societății Române de Televiziune cu suma de 11.000 mii lei Sursa de finanțare: Fondul de rezervă al Guvernului Amendament propus de doamnele deputat Raluca Turcan și Brândușa Novac. G.P. PD-L	Suma este necesară pentru reabilitarea Arhivei audiovizuale a Televiziunii Române.

PREȘEDINTE,

Sergiu NICOLAESCU

SECRETAR,

Radu Feldman ALEXANDRU

PREȘEDINTE,

Raluca TURCAN

SECRETAR,

Florin – Costin PÂSLARU